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Plats och tid TEAMS, kl. 08.30-12.00

Beslutande Fredrik Lundén, SOF Centrala Östergötland, ordförande
Kenneth Andersson, SOF Skellefteå-Norsjö,Kassör
Jonas Erlandsson, SOF i Kalmar län
Kenneth Gustavsson, Västra Värmland och Norra Dalsland SF
Ajda Asgari, SOF Östra Södertörn
Ingrid Hermansson, SOF Finsam Blekinge
Karin Blomstrand, SOF Väst

Övriga deltagande Se sida 2

Utses att justera

Sekreterare Åsa Carlsson, paragrafer §1 - §25

Ordförande Fredrik Lundén

Justerande Kenneth Gustavsson

Sammanträdesdatum 2023-01-25

Förvaringsplats för protokollet SOF Centrala Östergötland kansli, Platensgatan 5A, Linköping

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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ÖVRIGA DELTAGARE

Ej närvarande: Andreas Unger, SOF Finsam Gotland
Carolina Sondell, SOF Örnsköldsvik
Joakim Ivarsson, SOF Kalmar län
Anne-Marie Larsson,SOF Södertälje

Övriga: Mattias Bergström, SOF Centrala Östergötland
Anna Lexelius, SOF Östra Södertörn
Greta Henriksson, SOF Finsam Gotland
Magnus Von Schenck, SOF Finsam Blekinge
Pär Eriksson, SOF Örnsköldsvik
Helene Ohlsson, SOF BÅDESÅ
Gudrun Emilsdòttir, SOF Väst
Jonas Wells, SOF södra Dalarna
Elin Asplund, SOF Huddinge Botkyrka Salem

Sekreterare Åsa Carlsson, SOF Centrala Östergötland

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 1

MÖTETS ÖPPNANDE

Ordföranden Fredrik Lundén hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 2

STYRELSEN EFTER VALET 2022

Diskussion kring huruvida styrelsens ledamöter sitter kvar till årsmötet eller

avgår vid årsskiftet efter val.

Styrelsens slutsats blir att vara praktiska och ha en fungerande styrelse fram

till årsmötet då det nya val görs. Ett förtydligande i stadgarna ska göras.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 3

VAL AV PROTOKOLLJUSTERARE

Till justerare för dagens protokoll 2023-01-25 beslutas Kenneth Gustavsson,

SOF BÅDESÅ .

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 4

FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNINGEN

Dagordningen fastställs med en justering att punkt 17 utgår.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 5

MÅNADENS GÄST

Elin Asplund , SOF HSB ,och Jonas Wells, SOF södra Dalarna, berättar om

arbetet med NNS indikatorer samt en diskussion med styrelsen hur det

framtida arbetet ska läggas upp för att

Ett utkast av sammanfattning av indikatorrapporten har varit utsänd till

styrelsen.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande



SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

Sammanträdesdatum Sida

2023-01-25 9 (27)

§ 6

EKONOMI

Kassören Kenneth Andersson redovisar senaste utfallsrapporten. Rapporten

har varit utsänd till styrelsen.

Möte med revisorerna är bokade till den 16  februari.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 7

NATIONELLA RÅDET

Senaste nytt från dialogen med Nationella rådet, det som var uppe för

diskussion var bland annat SUS och ESF ansökningarna.

Förslag om nationella satsningar har varit utsänt till styrelsen.

Nästa träff är den 26 januari.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 8

MÖTE MED STATSSEKRETERARE ANNA PETTERSSON WESTERBERG SAMT RIKSDAGENS

SOCIALFÖRSÄKRINGSUTSKOTT.

Muntlig rapportering från det senaste mötet, ett positivt möte men utan några
löften, dialog framförallt kring försäkringskassan och vad som gäller med
regleringsbrevet, förordning kontra lagstiftning. Anna kommer att vara med
digitalt på årsmötet i april.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 9

KOMMUNIKATIONSGRUPPEN

Anna Lexelius berättar om hur det är tänkt hur vi ska arbeta med tydligheten
kring kommunikation, hur den ska utvecklas och vad den ska uppnå. Gruppen
kommer också att ta kontakt med Nationella rådets arbetsgrupp för
kommunikation så att arbetet kan synkroniseras.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 10

SAMARBETET MED MSI MALMÖ UNIVERSITET

Mattias bergström berättar om den kompletterande ansökan till FORTE som lämnats in,
svar förväntas i maj. Ansökan syftar på att ytterligare stärka banden till våra lärosäten och
forskare från Malmö, Luleå och Linköpings universitet. Information har varit utsänt till
styrelsen.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 11

ÅRSREDOVISNINGEN FÖR 2022

En muntlig rapport ges  om arbetet med årsredovisningen 2022 och ambitionen är att
engagera alla de som varit med i olika sammanhang och bidragit till förra årets
verksamhet.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande



SAMMANTRÄDESPROTOKOLL

Sammanträdesdatum Sida

2023-01-25 15 (27)

§ 12

ARBETSFÖRMEDLINGENS FÖRFRÅGAN OM REMISS “KVINNORS ETABLERING PÅ

ARBETSMARKNADEN”

NNS har fått en förfrågan från AF om samordningsförbunden kan vara med och ytterligare
hjälpa till i uppdraget att skapa underlag till en nationell strategi för
“myndighetsgemensam plan för utrikesfödda kvinnors etablering på arbetsmarknaden”.
Medlemmarna har fått förfrågan via förbundscheferna och Anna kommer att
sammanställa ett svar redan till den 27 januari.

Informationen noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 13

NNS INDIKATORER

ÄRENDE
Arbetsutskottet föreslår styrelsen att utse en kontaktperson, Ingrid

Hermansson, Samordningsförbundet Blekinge, som tillsammans med

tjänstepersonerna  har särskilt ansvar att följa arbetet med NNS indikatorer.

FÖRSLAG TILL BESLUT

Att godkänna arbetsutskottets förslag att utse Ingrid Hermansson som

styrelsens kontaktperson i arbetet med NNS indikatorer.

BESLUT

Styrelsen godkänner enligt förslaget.

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 14

NNS UPPDRAG OM ATT UPPTÄCKA VÅLD I NÄRA RELATIONER

ÄRENDE

Arbetsutskottet föreslås att utse en kontaktperson från styrelsen som tillsammans med
tjänstepersonerna har särskilt ansvar att följa arbetet om att upptäcka våld i nära
relationer.

FÖRSLAG TILL BESLUT

Att godkänna arbetsutskottets förslag att utse Fredrik Lundén ,

Samordningsförbundet Centrala Östergötland, som styrelsens kontaktperson.

BESLUT

Styrelsen godkänner enligt förslaget.

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 15

ARBETSGRUPPEN FÖR ÖVERSYN AV STADGAR OCH ARBETSORDNING

Arbetsgruppen hade möte förra veckan och har en förslag men avvaktat till detta möte då
frågan om huruvida ledamöterna sitter kvar till årsmötet efter val.  Efter diskussionerna i
dag kommer arbetsgruppen se över stadgarna på nytt och sedan skicka förslaget till
styrelsen. Frågan kommer att tas upp igen på styrelsemötet i mars.

Informationen noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 16

ALMEDALEN

ÄRENDE

Vid NNS extra medlemsmöte kunde vi se att det finns både en tydlig önskan om att NNS
fortsätter att vara närvarande vid Almedalsveckan, men också de röster som undrade
vilken nytta det för med sig. Arbetsutskottet har bjudit in Greta Henriksson,
Samordningsförbundet Gotland för att ge styrelsen en kort bakgrund till denna tradition.

Arbetsutskottet föreslår att en arbetsgrupp bildas och att Greta får rollen som
sammankallande. Gruppens första uppgift blir sedan att ta fram ett förslag till hur NNS
skulle kunna lägga upp en halvdag vid årets Almedalsvecka. En dag som tydligt visar värdet
av att NNS finns närvarande i Almedalen.

FÖRSLAG TILL BESLUT

a) Att godkänna förslaget att utse Greta Henriksson, Samordningsförbundet Gotland, som
sammankallande till arbetsgruppen för NNS arrangemang i Almedalsveckan

b) Att ge arbetsgruppen i uppgift att ta fram ett förslag till program för en halvdag
c) Att avsätta 40 000 kr från NNS budget för kommunikation till detta arbete
d) Att arbetsgruppen tar kontakt med Nationella rådet för att undersöka möjligheterna

till samarbete.

BESLUT

Styrelsen godkänner enligt förslaget

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 17

VAL AV VICE ORDFÖRANDE

Punkten utgår.

Informationen noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 18

FASTSTÄLLANDE AV PROTOKOLL

ÄRENDE

Styrelseprotokoll 2022-11-09 har varit utsänt till styrelsen.

FÖRSLAG TILL BESLUT

Att fastställa protokoll från styrelsemöte 2022-11-09

BESLUT

Styrelseprotokollet läggs till handlingarna

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 19

VERKSAMHETSINRIKTNING/VERKSAMHETSPLAN OCH BUDGET 2023

Dialog om hur styrelsen vill lägga upp arbetet i NNS för att nå de beslut som

fattades vid medlemsmötet 2022, där medlemmarna enades om följande

inriktning för NNS:

- Att vara en nationell politisk arena för att strategiskt kunna påverka

samordningsförbundens förutsättningar

- Att vara en arena för kunskaps- och erfarenhetsutbyte mellan

samordningsförbunden

- Att öka kunskapen om NNS genom ett stärkt kommunikationsarbete

- Att verka för ett stärkt arbete med uppföljning, utvärdering och analys

- Att stärka arbetet med administrativa uppgifter

Diskussionspunkt

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 20

KONTAKTMANNASKAPET

Diskussion kring hur styrelsen vill att arbetet med kontaktmannaskapet ska

fungera framöver och vilka områden man vill ha och vem som tar ansvar för

de olika områdena. Det behövs en tydligare arbetsbeskrivning och en tydlig

struktur. Anna Lexelius och Mattias Bergström får i uppdrag att göra en

regionindelning med 2 kontaktpersoner i varje område.

Diskussionspunkt

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§ 21

NNS ÅRSMÖTE

Förslaget är att ses till Lunch den 17 april i Halmstad och hålla årsmötet 13-14.30. Eftermiddagen

fortsätter sedan med program för medlemmarna. Ambitionen är att vi får dialog med politiken,

möta varandra i fortsatt gemensamt arbete kring verksamhetsplan 2023 samt träffa en eller flera

intressanta föreläsare.

Diskussionspunkt

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§22

POLITISKT FORUM & ORDFÖRANDEDAGEN

I dialogen med Nationella rådet under 2022 lyftes den politiska dimensionen i NNS fram
som en unik del av föreningens identitet och syfte. Genom sina medlemmar och det
lokala, regionala och i ökande grad nationella engagemang som finns politiskt får vi en
värdefull chans till direktkontakt mellan praktiken och våra politiska organ som skapar
förutsättningar för samordningsförbunden och den välfärd som vi alla arbetar med.

Parallellt med att NNS införde det som nu fått namnet “NNS månadsträffar” lyftes också
tankar om att på liknande sätt samla politiken mer regelbundet för dialog om
samordningsförbundens uppdrag, de behov som finns av samordning och mer
välfungerande välfärdstjänster samt det politiska uppdrag som är kopplat till detta.

En rad idéer om olika aktiviteter har ventilerats. Den tidigare “Ordförandedagen” är bara
ett exempel. Hur ser styrelsen på detta och hur kan NNS underlätta för politiken att ses
mer regelbundet för att ytterligare stärka arbetet att forma framtidens välfärd?

Det är ett stort behov av regionala ordförande träffar och digitala nationella ordförande

möten förslagsvis 2ggr/år.

Diskussionspunkt

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§23

BREV FRÅN STYRELSEN TILL MEDLEMMARNA

Punkter som styrelsen vill lyfta till medlemmarna:
● Omtag kring kontaktmannaskapet

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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§25

MÖTET AVSLUTAS

Nästa styrelsemöte är 9 mars 2023, Digitalt.

Informationen Noteras

Ordförandens signatur Justerarens signatur Utdragsbestyrkande
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